

ERRATA CORRIGE

Si comunica che sono stati indicati nel Bando Pubblico per Le Fiere Natalizie 2016 della Municipalità 2 erroneamente n. 20 posteggi in Piazza Dante anziché n. 40 e n. 10 posteggi in Piazza Luigi Miraglia anziché n. 6, come riportato correttamente nei grafici allegati.

In conseguenza nella disposizione di approvazione del Bando e nello stesso Bando è stato riportato erroneamente un numero complessivo di posteggi di 341 anziché 357.

Si chiede, pertanto, di correggere l'oggetto riportato nella pagine 31238 e 4402 del sito istituzionale del Comune di Napoli, sostituendolo con il seguente:

“BANDO PUBBLICO PER LA CONCESSIONE TEMPORANEA DI N. 357 POSTEGGI, NELL'AMBITO DELLA MANIFESTAZIONE “FIERE NATALIZIE 2016” CHE SI SVOLGERA’ SUL TERRITORIO DELLA MUNICIPALITA’ 2, DAL 02/12/2016 AL 08/01/2017”.

08/11/2016

Sottoscritta digitalmente da
Il Dirigente
Arch. Immacolata Marsella

Le firme, in formato digitale, sono state apposte sull'originale del presente atto ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD). La presente disposizione è conservata in originale negli archivi informatici del Comune di Napoli, ai sensi dell'art.22 del D.lgs 82/2005.